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Tentamen i Analys i en variabel del 2, utbildningskod TAIU10,
modul TEN2. 2025-01-14 , kil 8.00 — 13.00

Penna,radergummi,linjal,och passare fir anvindas. Formelsamlingar och andra hjélpmedel &r
¢j tillatna. Losningarna skall vara fullsténdiga,vilmotiverade,ordentligt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska forstds ges pa s enkel form som majligt.

Uppgifterna bedoms med 0 — 3 podng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krévs minst 4(n-1) poéng.
Godkénd dugga 3 ger 1-2 bonuspodng. Observera att bonus enbart géller for betyget 3.

. Berdkna foljande integraler

sin x 1 .
D e ® B fm——d dp) 9 [xeTd (1D

. Bestidm den 16sning till differentialekvationen xy'+2y = 3xe"3"l, x =0, som uppfyller
begynnelsevillkoret p(1) =0.

. Berdkna foljande gransvérden

~ 1/3 /
a) Tim Sin2x —2X(1+ X) (lp) b) }Cl—r}g(xz ln(l'l‘i) _ x2 —‘4X) (Zp)

x>0 1—-cosx

. Bestdm volymen av den rotationskropp som uppkommer dé omrédet mellan kurvan
y=x44-x,0=x=<4,och x-axeln roterar ett varv kring x-axeln.

Bestidm den 16sning till differentialekvationen y” +y'—6y = ¢ som har ett grénsvérde da
x — —o0 och som antar virdet 2 dd x = 0.

En kurva ges i polér form av ekvationen r=¢™® ,0<© <2a.
Rita kurvan och berékna dess langd.

Lat V(t)beteckna volymen av den kropp som uppkommer d& omradet mellan x -axeln
och kurvan y =4x + %, { = x =< 2t roteras ett varv kring linjen x =7 (f > 0).
x

For vilket virde pa ¢ blir V' (f) minimal?
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